11Iro

HWmsa: mrogMuia
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.07.2005 03:12:47

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.07.2005 13:34:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/49937/answer/49938




YBaxaemas Jlrogmumna! Mel MoXKeM CHesaTh J1anapoCKONUY€eCKYI0 IJIaCTUKY IIPU TUAPOHEe(Po3e ¢
rocuuTanulamnuen 5-7 ceHTsaopsa. Croumocts nedenusi - 60 000 pyO, adpdekTuBHOCTE 98%. I'me Bu
xkwuBete ? OtBeT modcTtpee mo 25.07.05 C yBaxeHnueM npodeccop M U Koran



